



K/4897.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Párt
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Milyen eredményre jutott a Nemzetbiztonsági Hivatal vizsgálata a Pannonplast ügyben? II.” címmel, a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani **Kiss Péter**hez a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat irányító miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

A polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat irányító miniszter jogkörében eljáró Tóth András, a Miniszterelnöki Hivatal politikai államtitkára 2003. június 18-án arról tájékoztatta a közvéleményt, hogy a kormányfő vizsgálatot rendelt el a PSZÁF elnökének brutális megverése, illetve a körülmények tisztázása érdekében. Az ügy felderítésében feladatot kaptak a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok is.

A feladat elvégzésére adott határidő lejártát követően a vizsgálat eredménye nem került nyilvánosságra, azonban a miniszterelnök úrnak a közszolgálati televízióban augusztus 7-én tett nyilatkozata szerint: a Nemzetbiztonsági Hivatal tíz nappal azelőtt küldött a miniszterelnöknek egy részletes jelentést a Pannonplast-ügy kapcsán végzett vizsgálatok eddigi megállapításairól, válaszva több feltételezést is azzal kapcsolatban, hogy kik állhatnak a Szász Károly PSZÁF-elnök elleni támadás hátterében.

Az Ön által, írásbeli kérdésemre küldött „Szigorúan titkos” minősítésű válasz levele ezzel szemben a miniszterelnök úr nyilatkozatában említett információkat nem tartalmazza, ezért kérem, hogy képviselői munkám ellátásához az alábbi kérdésre szíveskedjen válaszolni.

- **Milyen eredményre jutott a Nemzetbiztonsági Hivatal vizsgálata a Pannonplast ügyben?**
- **Mit tartalmaz a Nemzetbiztonsági Hivatal jelentése?**

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, írásban - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - szíveskedjen megadni.
(Elektronikus címem: ervin.demeter@parlament.hu)

Amennyiben a vizsgálat eredménye államtitoknak minősül, abban az esetben kérem, hogy képviselői munkám ellátásához abba betekintési engedélyt szíveskedjen részemre biztosítani.

Budapest, 2003. augusztus 12..



Demeter Ervin
Fidesz - Magyar Polgári Párt